



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十九年

2014年7月14日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

谨致函重申我们紧急呼吁国际社会采取一切可能的措施，立即为被占领的巴勒斯坦国全境，特别是被围困的加沙地带的巴勒斯坦平民提供保护，使他们免遭占领国以色列正在进行的野蛮军事侵略。以色列最近针对巴勒斯坦人民实施的战争罪行和国家恐怖主义行径的有关数字和事实令人发指。

在这方面，自2014年7月7日以来，占领国以色列仅在加沙地带就残酷地杀害了至少184名巴勒斯坦人，自我7月11日给你的上一封信以及7月12日安全理事会明确要求停火和尊重国际人道主义法(包括保护平民)以来，已有70多人被杀害。有报告显示，在被占领军残忍地杀害的巴勒斯坦人中，有39人是儿童，24人是妇女，13人是老年人和残疾人。占领国还蓄意造成1300多名巴勒斯坦人身受重伤，其中包括数百名儿童和妇女，许多人遭受永久性伤害，许多人处于危急状况中，挣扎在死亡线上。有关机构还报告，至少25000名巴勒斯坦儿童由于在过去一周中目睹的恐怖和不幸，需要紧急心理社会支助。占领国以色列严重违反人权文书，包括以色列已签署的《儿童权利公约》，其行为数不胜数，本信不一一赘述。

以色列的攻击还造成巨大的物质破坏，因为占领军摧毁或严重损坏了940所民宅，造成数千人永久无家可归。占领国还将目标对准联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)的学校、保健中心、清真寺、供水和污水网络、电力线路和工业，以色列空袭造成两家医院、3个医疗诊所、一个残疾人治疗中心、4辆救护车和62所学校被损坏，3个清真寺被彻底摧毁。16000多人流离



失所，其中许多人正在近东救济工程处的学校寻求安全和住所，39 5000 人受到供水和污水基础设施被毁的影响，这严重加剧了巴勒斯坦平民面临的人道主义危机和痛苦。

这些数字大量反映在特别是联合国各机构的报告中，而占领国以色列就是联合国的一个正式成员，有义务确保遵守《宪章》和各项决议。然而，实际情况是，以色列的行为完全系统性蓄意无视《宪章》以及安全理事会和大会有关决议，对其占领下的巴勒斯坦人民犯下了侵犯人权和战争罪行，野蛮而完全不受惩罚。历史上一向有责不究无疑助长了以色列的想法，即它可以凌驾于法律之上，犯下此类罪行无需承担任何后果。这一不道德的不合理状况不能继续下去。国际社会在占领国严重违反国际法，包括人道主义法，特别是《日内瓦第四公约》和人权法，对手无寸铁的巴勒斯坦人民造成创伤、恐怖、死亡和破坏的时候再也不能袖手旁观。以色列必须对其犯下的所有严重违反国际法的行为，包括战争罪行，承担完全的责任。

此外，我们强调确保平民保护的国际法律义务，因为占领国以色列不仅放弃了这一义务，而且还蓄意、粗暴和系统地违反这一义务，继续对巴勒斯坦被占领土，特别是加沙地带的城市、乡镇和难民营中手无寸铁、毫无防护能力的平民展开军事攻击，过度使用武力，表现出对生命的残酷无视，造成巴勒斯坦人的平民伤亡和广泛的苦难、痛苦和创伤。

占领国拒绝国际停火呼吁，实际上正在扩大其攻击范围，甚至包括在上周末地面入侵加沙地带北部。在昨天 7 月 13 日显然是一项战争罪行的行动中，Al-Batsh 家 18 名成员，包括 6 名儿童和 3 名妇女(其中一名是孕妇)被屠杀，另有 16 个平民在以色列占领军蓄意发动的空袭中在加沙地带 Tuffah 居民区的家中被炸伤。以色列宣布这次可怕的攻击的目标是加沙一名警察局长 Tayseer Al-Batsh，但它造成下列人员死亡：Nahed Nai' im Al-Batsh(41 岁)、Bahaa Majed Al-Batsh(28 岁)、Qusai Issam Al-Batsh(12 岁)、Mohammed Issam Al-Batsh(17 岁)、Ahmed Nu' man Al-Batsh(27 岁)、Yehya Ala Al-Batsh(18 岁)、Jalal Majed Al-Batsh(26 岁)、Mahmoud Majed Al-Batsh(22 岁)、Marwa Majed Al-Batsh(25 岁)、Majed Subhi Al-Batsh、Khaled Majed Al-Batsh(20 岁)、Ibrahim Majed Al-Batsh(18 岁)、Manar Majed Al-Batsh(13 岁)、Amal Hasan Al-Batsh(49 岁)、Anas Alaa Al-Batsh(10 岁)、Qusai Alaa Al-Batsh(20 岁)、Zakariya Alaa Al-Batsh 和 Aziza Youssef Al-Batsh(59 岁)。

在 2014 年 7 月 12 日星期六实施的另一起战争罪行中，以色列空袭在北加沙一个残疾人中心炸死了两名巴勒斯坦人，重伤另外数人。死者中有 Ola Washahi(31 岁)和 Suha Abu Saada(47 岁)，他们都遭受了严重的心理和身体障碍。这一战争罪行也直接违反了以色列同为签署国的《残疾人权利公约》。此外，上述这两次袭击仅仅是以色列在最近几天对加沙 180 万巴勒斯坦平民发动的数以百计的不加区分的致命袭击中的两次，加沙的巴勒斯坦平民被被占领国禁锢在那里，没有任何

其他地方可以逃避或寻求庇护，除了近东救济工程处的学校，但显然它们也不能幸免于攻击，也是噩梦中的噩梦。

与此同时，在被占领的西岸，包括东耶路撒冷，占领国继续侵犯平民。集体惩罚措施，如对巴勒斯坦城镇和村庄的猛烈军事攻击以及大规模逮捕和拘留巴勒斯坦平民(其中许多是青年以及巴勒斯坦立法委员会成员)，继续有增无减。对巴勒斯坦平民，包括抗议以色列在加沙地带冷酷无情地屠杀他们的兄弟姐妹的巴勒斯坦人过度使用武力的情况，同样继续有增无减。以色列占领军仍然经常对平民示威者发射眩晕手榴弹、催泪弹、橡皮子弹甚至真枪实弹，造成数十人受伤，以及今天 Mounir Al-Badarin(21 岁)在哈利勒(希布伦)被打死。

我们呼吁国际社会立即采取行动，结束以色列近期在整个巴勒斯坦被占领土，特别是加沙地带对巴勒斯坦平民的这一野蛮侵犯。安全理事会上周六发表的声明显然未能迫使占领国停止其军事进攻，并响应停火呼吁。需要包括通过安全理事会采取更严厉的集体行动，要求以色列停止军事行动并保护平民生命。此外，我们呼吁国际社会确保结束以色列对加沙人民八年的非法封锁，这只会进一步加剧他们的痛苦和苦难。必须谴责以色列的违法行为，追究占领国持续侵略的责任。对这种严重违反国际法的行为袖手旁观是不可接受的，这只会助长对以色列的有罪不罚现象，任由无辜的生命进一步丧失。

在此我要提及关于采取国际行动，努力维护巴勒斯坦领导人和阿拉伯国家联盟的国际法律义务的明确呼吁。巴勒斯坦领导人正在连续举行会议，以解决这一日益严重的危机，已通过了若干步骤，主要目标是结束以色列对加沙巴勒斯坦平民的流血和战争，确保巴勒斯坦人民根据国际人道主义法的相关规定，特别是《日内瓦第四公约》受到国际保护。在我给你写信之时，阿拉伯外交部长会议正在开罗举行，内容是讨论下一步可能的行动，包括举行一次安全理事会紧急会议，以动员就一项决议草案采取行动，该决议除其他外将呼吁：立即停火；确保保护所有巴勒斯坦被占领土，包括东耶路撒冷的巴勒斯坦平民的规定，因为占领国以色列已明确放弃和严重违反了其确保在其占领下的巴勒斯坦平民的安全和福祉的职责；调查占领国所有严重违法的行为，包括占领国的非法恐怖主义定居者绑架和活埋 Mohammed Abu Khdir。此外，巴勒斯坦国已呼吁《日内瓦四公约》保存国召集缔约方会议，确保在巴勒斯坦被占领土，包括东耶路撒冷遵守《日内瓦第四公约》，并采取措施为生活在以色列残酷和好战的 47 年军事占领下的巴勒斯坦人民提供保护。

本信是继我国发出关于构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土持续危机的 506 封信之后的又一封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)起到 2014 年 7 月 11 日(A/ES-10/639-S/2014/489)为止的这些信函是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。

对于这些对巴勒斯坦人民犯下的战争罪、国家恐怖主义行为和系统性侵犯人权行为，必须追究占领国以色列的责任并将肇事者绳之以法。

请安排将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)
